21 ноября 2022 года, совершилось торжественное богослужение в престольный праздник храма Архистратига Михаила в нашей станице Архангельской. Радость праздника с прихожанами разделил епископ Тихорецкий и Кореновский Стефан. Прекрасная служба и великолепное пение певчих во время богослужения. Возведен храм благодаря меценату В.И. Ильину. 9 марта 2009 года совершена закладка первого камня, а 6 октября 2012 года был открыт верхний придел. Чин освящения храма Архистратига Михаила совершил митрополит Кубанский и Екатеринодарский Исидор. Церковь построена на месте разрушенного в 1938 году первого в станице каменного храма Михаила Архангела, давшего название и всей станице. Администрация, педагоги и учащиеся казачьих классов МБОУ СОШ 33 ст. Архангельской сегодня собрались в Храме, чтобы вместе со станичниками отметить светлый праздник Архистратига Михаила и 10- летие нашего Храма. Поздравляем всех станичников с Праздником! Пусть Архангел Михаила оберегает нас и нашу землю!











